

某女,42岁,未婚,中等身材,在南皮县工作,从事健康养生多年。希望找一位40至46岁之间,身体健康,通情达理,志同道合者,做为终身伴侣! 联系电话:13127309319

《绿化带挤占人行道 能否给它“减减肥”》跟踪报道

两家单位为绿化带“瘦身”

本报记者 李婉秋 摄影报道

【办好了】近日,市区两家单位对九河路的一处绿化带重新设计后进行了修整。施工后,这一路段的人行道变宽了,市民经过这里时方便了。

【新闻回放】近日,市民张先生向记者反映,市区九河路一处人行道上的绿化带比周围位置的绿化带铺设得宽一些。这处绿化带旁边还有一根线杆,让人行道可供行走的空间更加狭窄。2月22日,本报以《绿化带挤占人行道 能否给它“减减肥”》为题报道了此事。

当时,记者就此采访了市城管部门,工作人员表示会联系相关部门,确定这处绿化带的所属单位后,再商量可行的解决方案。

【部门行动】消息见报后,市园林部门与市政设施管理中心的工作人员来到现场查看情况。由于当时天气较冷,地面受冻且十分坚硬,无法施工。近日天气回暖,市园林部门将这处绿化带宽出来那部分的绿植移走。随后,市政设施管理中心的5名工人来到现场,用工具将这里的地面用灰土和沙子填充后,用砖石重新铺设。

昨天,记者来到现场,看到九河路这处人行道上的绿化带和周围绿化带一样宽了,且地面砖石铺设得十分平整,方便了市民出行。



修整前



修整后

扫码看视频 新闻料更多

九河路的一处绿化带重新设计后进行了修整……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



创建全国文明城市和省级卫生城市

我为群众办实事

太古香槟郡小区

宽带出故障数月 客服无法解决

在记者关注下,“长城宽带”为居民退费

本报记者 吕依霖 摄影报道

【市民反映】近日,家住新华区太古香槟郡小区的孙先生向记者反映,最近一段时间,他家的宽带网络一直无法正常使用。他多次联系这家宽带公司的客服人员,但是问题始终没有解决。

【记者调查】记者了解到,2020年5月,孙先生在“长城宽带”办理了一项宽带业务,48个月交费1779元,并且获赠一个路由器。办完业务后,孙先生家的宽带一直在正常使用。

2021年12月,孙先生打开家中的电视机,却发现搜索不到节目。他随即拨打了“长城宽带”的客服电话,工作人员告知是网线故障,会将情况反馈至上级部门,尽快维修,但一段时间后,并没有维修人员联系孙先生。他再次致电客服,对方表示故障暂时还无法解决。

无奈之下,孙先生只好先安装了“中国联通”的宽带。之后,他再次联系到“长城宽带”的客服人员,想让对方把剩余的宽带费用退还。客服人员表示,会将孙先生的诉求反映给相关部门,但对能否退费一直没给明确答复。

【长城宽带】日前,记者就此事联系到了长城宽带天津分公司的工作人员。对方告诉记者,据他们了解,沧州当时正在进行线路改造升级,因施工原因造成了用户大面积断网,且维修周期很长,他们无法确定什么时候可以将故障修好。对于孙先生遇到的情况,公司可以帮他全额退费,孙先生需和相关工作人员对接,上传证件及银行卡照

Form titled '宽带退网业务受理确认单' (Broadband Termination Service Acceptance Confirmation Form) with fields for user name, ID, phone, bank info, and service details.

片即可。

前几天,孙先生打电话告诉记者,他已经收到了“长城宽带”退还的1779元费用(上图)。

我要说

热线 3155665

欢迎提供新闻线索



我点赞

志愿者热心相助

市民张女士:我住在市区一中前小区。前些天,我带着两岁的女儿在小区排队做核酸检测时,孩子突然嚷嚷口渴。当时天气很热,我出门匆忙忘记给孩子带水了。队伍还很长,孩子一直闹着要回家喝水。这时,旁边一位志愿者将自己手中一瓶未开封的矿泉水递给了我,让我给孩子喝。不好意思,但这位志愿者说他们还有水,让我赶紧给孩子喝一些。非常感谢志愿者的帮助,让我感觉十分温暖。

刘冰祎 整理



我求助

衣服蹭上树胶如何清理

市民李先生:前几天,我跟朋友在外面吃饭。当时我喝了不少酒,从饭店出来后靠着一棵树想要醒醒酒。结果回家后,我发现外套袖子上蹭上了一些黏糊糊的透明胶状物,非常粘手,应该就是我从树上蹭到的。我试着洗了洗,但怎么也洗不掉,衣服晒干后胶状物依然存在。我去家附近的干洗店询问,但店员也表示无能为力。我想知道,该怎么去掉这些胶状物?如果您有好办法,请致电18230170018告诉我。

刘冰祎 整理



记者帮你问

雪后小区内摔伤 物业是否该担责

本报记者 姚连红

【市民反映】近日,市区67岁的居民谢女士给记者打来电话反映,一个多月前的一天早晨,她骑着自行车给女儿送东西。由于前一天刚刚下完雪,谢女士小心地骑着自行车。骑到女儿楼下时,谢女士忽然滑倒,连人带车摔倒在绿化带里。

当时,谢女士腿疼得无法动弹,几位路过的居民将她搀了出来。随后,谢女士赶紧叫女儿拨打了急救电话。经医生检查,谢女士膝盖髌骨骨折。医生马上为其进行了手术治疗。

谢女士想问问,当时小区路边的积雪没有及时清理。这种情况,小区物业该不该承担一定责任?

【律师观点】就此事,记者联系到河北东方伟业律师事务所郑洁律师。她表示,小区业主和物业公司之间属于物业服务合同关系,业主有按时足额缴纳物业费的义务,物业公司有管理的义务。物业公司有义务及时清理小区公共通道上的积雪。如果因物业清理路面不彻底,而导致谢女士受伤,且有证据证明的情况下,物业应承担相应的责任。同时,如果谢女士预见到骑车雪后出行有滑倒的风险,而仍骑车出行,因行为上主观存在过失,导致受伤,谢女士也应当承担一定责任。